

Что нужно знать об Иисусе

Поэма

От автора

**Вы знаете о том, что об Иисусе
Не только лишь Апостолы гласят?
Пусть люди избирают злые вкусы,
Пусть люди верят в Бога, как хотят,
Но Бог открылся нам в святом Писанье.
Читая из пророков и псалмов,
Мы видим, как сбылись все предсказанья,
И как явил нам Бог Свою любовь,
Как многократно и многообразно
Нам Всемогущий Сына открывал.
Посредством же чудес, знамений разных
Пришествие Его нам возвещал.
Через устройство скинии собранья,
Через то, как Аарон был облачён,
И жертвоприношенья описанье
Явил нам Бог, каким же будет Он.
Бог в Слове описал Его служенье,
Его переживанья и мольбу,
И даже в ад описано схождение,
Где с сатаной продолжил Он борьбу.
И славную победу описал Он,
Как Иисус чрез вечные врата
Вошёл к Отцу и смертью смерть поправил Он,
А также и всю будущность Христа.
Израиль соберёт Он силой властной
И Свой народ к Себе Он обратит,
И будут жить спокойно, безопасно;
На всей земле Он правду утвердит.
И я вам показать теперь желаю,
Как всё, что обещал, исполнил Бог,
Евангелие это чтоб читая,
Уверовать из вас бы каждый смог.**

Вступление

Великий Бог! В могуществе безмерном
Непостижим Ты нашему уму.
Живя здесь в мире временном, трёхмерном,
Не знаем, что, зачем и почему.
Не знаем, почему вся тварь страдает,
Зачем на свете моры и война,
И что нас после смерти ожидает,
Какая нашей жизни всей цена.
Что пользы от работы бесконечной
И мимолётных радостей бытья,
Когда Земля, дела и мы не вечны,
И всё уйдёт в эпоху забытья.
Не будет уж ни доброго, ни злого.
Так в чём же смысл творения всего?
А Бог нам отвечает через Слово,
Но только мы не веруем в Него.
Не верим, что Своим могучим Словом
Бог создал небо, создал свет и тьму,
Что Сам Господь есть жизни всей основа,
Что жизнь даёт творению всему.
Но всякое создание умирает,
Ведь эта участь постигает всех,
А нас Господь в Писанье уверяет,
Что это есть возмездие за грех.
Бог говорит нам, в чём причина смерти,
Что души после смерти не умрут,
Но в небесах, хоть верьте, хоть не верьте,
Предстанут пред Создателем на суд.
Бог говорит, что мы судимы будем
За то, что не поверили Христу.
В стране забвенья вечно мы пребудем,
Там встретим муку, скорбь и тесноту.
Но есть другая участь в жизни вечной.
Там нет болезней, горя и скорбей.
Там славят Бога в радости сердечной
И песнь хвалы поют Царю царей.
Но как войти в небесную обитель,
И кто же этот славный Царь царей?

**То Иисус Христос, души Спаситель.
Он был у Бога прежде мира дней.
Лишь только в Нём найдёшь душе спасенье,
Лишь чрез Него войдёшь в небесный край.
Отбрось же страх, неверье и сомненье,
Доверься сердцем и умом вникай!**